

\*\*\*

Катехизация в «Осанне» не первый мой опыт оглашения, но именно здесь я прошла его до конца. Мой путь воцерковления был долгим, и я благодарна Богу, что Он направил мое мятущееся сердце именно сюда. Сперва занятия привлекли меня своей информационной составляющей, гармонично сочетающейся с диалогичностью, открытостью к обсуждению и ненавязчивостью. Самостоятельно прочитанное в Писании приобретало новые ракурсы, грани, оттенки посредством лингвистических тонкостей, исторических фактов, естественнонаучных закономерностей и открытий, которыми щедро делился с нами Андрей Черняк. Но отличительной особенностью этих занятий является, пожалуй, последовательное изучение мира Священного Писания, постижение отношений человека с Богом с самого начала их возникновения, где книга Бытия выступает стартом или, если угодно, нулевым километром этого непростого пути. Это оглашение было для меня не только научающим, но и вдохновляющим, а это очень важно, поскольку сама по себе энциклопедичность занятий не приводит человека ко Христу, если, как сказано в Притчах Соломоновых, не «наклонишь сердце твое к размышлению» (Притч 2:2). Вот так разум и чувства помогают здесь друг другу в изучении Библии. Посему спасибо Христианскому культурному центру «Встреча» в лице гостеприимной Карины Черняк, спасибо Сергею с его славной библиотекой, Светлане Журавлевой, Елене Ивановой, звуко- и видеооператору Александру Зеленову и конечно же, мудрому Андрею Черняку за Встречу со Христом. Благодаря их общим усилиям эта встреча со Христом состоялась у многих людей. Храни вас Бог!

Петрина Мария, 23 года,  
студентка магистратуры